EXPRESIONES COMPLEJAS E INCOMPLEJAS.

INCOMPLEJA: 343 METROS

COMPLEJA: MAS UNIDADES:

Miramos el ejemplo y completamos

3 HM, 4 DAM Y 3 METROS

Como se puede hacer todas las veces que queramos, rellenamos el primer hueco
y comprobamos si esta bien. Luego lo hacemos con el segundo, luego sélo con el

tercero. Si vemos que los hacemos bien, nos lanzamos a hacer todo.

km | hm [dam| m | dm | cm | mm INCOMPLEJO COMPLEJO
2 5 1 m hmy m
3 5 cm dmy cm
2 3 1 8 cm damy cm
2 9 m damy m
km [ hm |dam| m [ dm | cm | mm

Un ledn del zoo mide 2135 milimetros. Marisa dice que ese felino carnivoro mide

2 metros y 135 milimetros. Manuel dice que son 21 metros y 35 milimetros.
¢Quién tiene razén? Completa en el cuadro de arriba y escribe el nombre del

profe que tiene razén abajo.




